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Klub seniorů

Divadla a koncerty

Výstavy

AKCE MĚSTSKÉ KNIHOVNY V TŘEBÍČI

Program kina Pasážsáž
 UPOZORNĚNÍ:  

ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ 
OD 2. ZÁŘÍ v 17.00 a 19.30 HOD.!!!!

St 1. 9. :  TWILIGHT SÁGA: ZATMĚNÍ 
Repríza třetí části romantického hororu 

USA. Seatt lem otřásá série záhadných vražd a 
Belle znovu hrozí nebezpečí od záludné upírky, 
jež stále touží ji zabít. 

Začátky v 17.30 hodin
  Mládeži do 12 let nevhodný

St 1. 9.  SOLOMON KA NE 
Premiéra dobrodružného fantasy fi lmu Fran-

cie/ČR. Kapitán Solomon Kane je mimořádně 
výkonný zabiják 16. století. V severní Africe se 
rozhodne dobýt tajemný hrad, ale jeho muže 
zlikvidují démonické příšery. Sám se ocitá tváří 
v tvář nohsledovi samotného Ďábla…

Začátky ve 20 hodin 
 Mládeži do 15 let nepřístupný

Čt 2. 9. – St 8. 9. LET´S DANCE 3 
Premiéra romantického hudebního fi lmu 

USA. Luke je osiřelý streetový tanečník, který v 
různých undergroundových tanečních scénách 
ve městě hledá nové talenty, aby taneční skupi-
na Piráti vyhrála soutěž World Jam. 

Začátky v 17 hodin  Mládeži přístupný

Čt 2 . 9. – Ne 5. 9. SEXY 40 
Premiéra komedie USA. Sandy je příklad-

ná matka žijící jen pro svou rodinu. Vše se ale 
zvrtne v momentě, kdy zjistí manželovu nevě-
ru. Postaví se na vlastní nohy a začne nový ži-
vot. Přestěhuje se s dětmi do New Yorku, najde 
si novou práci, nové přátele a snaží se zapo-
menout na manžela. Nečekaně jí ale do života 
vstoupí mladíček Aram…

Začátky v 19.30 hodin
 Mládeži do 15 let nepřístupný

Po 6. 9. – St 8. 9 .  POČÁTEK 
Premiéra akčního sci-fi  thrilleru USA / VB.
Dom Cobb je zkušený zloděj. Je absolut-

ní špičkou v umění získat tajemství z hlubin 
podvědomí během snění, kdy je mysl nejzra-
nitelnější. Cobb je díky této schopnosti vyhle-
dávaným ve světě nové podnikové špionáže. 
Zároveň je také psancem, který musí obětovat 
vše, co kdy miloval. 

Začátky v 19.30 hodin
 Mládeži do 12 let nevhodný 

Čt 9. 9. – Ne 12. 9. 
 POSLEDNÍ VLÁDCE VĚTRU 
Premiéra dobrodružného fantasy fi lmu USA 

v českém znění. Čtyři národy vyznávající jeden 
ze čtyř elementů - vzduch, vodu, zemi, oheň. 
Ohnivý národ usiluje o nadvládu a všem ostat-
ním vyhlásí válku. Statečný chlapec Aang zjistí, 
že je posledním Avatarem, schopným ovládat 
všechny čtyři elementy. Film se inspiroval po-
pulárním animovaným televizním seriálem.

Začátky v 17 hodin Mládeži přístupný

Čt 9. 9. – St 15. 9.  ČARODĚJŮV UČEŇ 
Premiéra dobrodružného příběhu USA.

Baltazar Blake je čarodějným mistrem, kte-
rý se v současném Manhatt anu snaží ubránit 
město před svým úhlavním nepřítelem Maxi-
mem Horvathem. Sám ale na to nestačí, a pro-
to vyhledá pomoc Davea Stutlera s netušenými 
schopnostmi. Udělá z něj svého učně a zasvětí 
ho do umění magie a kouzel.
Začátky Čt 9. 9. – Ne 12. 9. v 19.30 hod. 
Po 13.9. – St 15.9. v 17 hod.  Mládeži přístupný

Po 13. 9. – St 15. 9.  A - TEAM 
Premiéra akční komedie USA.
Čtyři chlapíci, bývalí uznávaní členové elitní 

armádní jednotky, dokázali zvládnout i ty nej-
těžší mise. To platilo jen do doby, než byli na-
jati do přísně tajné mise, která je měla dostat za 
mříže po zbytek života. Válečným veteránům 
se ale podaří z vězení uprchnout. Stanou se z 
nich žoldáci na útěku, kteří pomáhají chudým 
lidem.

Začátky v 19.30 hodin 
Mládeži přístupný

Čt 16. 9. – Ne 19. 9.  KUKY SE VRA CÍ
Repríza rodinného loutkového fi lmu ČR.
Nový dobrodružný fi lm Jana Svěráka. Hlavní 

postavou je odvržený medvídek Kuky, vydáva-
jící se ve fantazii šestiletého Ondry na neleh-
kou cestu domů. 

Začátky v 17 hodin  Mládeži přístupný

Pá 17. 9. – Ne 19. 9.  KA JÍNEK
Repríza akčního thrilleru ČR. Film je zalo-

žený na skutečném kriminálním případu nej-
známějšího vězně u nás. Jiří Kajínek – první 
nájemný vrah - má za sebou neuvěřitelný útěk 
z vězeňské pevnosti Mírov. Díky tomu se z něj 
stala legenda a nejhledanější vězeň v Evropě. 
Začátky v 19.30 hodin 

 Mládeži do 15 let nepřístupný

Po – 20. 9. – St 22. 9.  
KOUZELNÁ CHŮVA A VELKÝ TŘESK 
Repríza rodinného fi lmu Velké Británie v 

českém znění. Kouzla vám dají křídla. Když vás 
děti přivedou na úplné dno, pomůže vám jedi-
ně kouzelná chůva Nanny McPhee. 

Začátky v 17 hodin Mládeži přístupný

Po 20. 9. – St 22. 9.  DOSTAŇ HO TAM 
Premiéra komedie USA. Mladý ambiciózní a 

idealistický absolvent vysoké školy Aaron Gre-
en pracuje jako stážista u nahrávací společnos-
ti. Dostane za úkol dopravit potrhlého anglic-
kého hudebníka Aldouse Snowa, dnes lidskou 
trosku, na koncert do Řeckého divadla v Los 
Angeles. 

Začátky v 19.30 hodin
 Mládeži do 15 let nepřístupný

Pá 24. 9. – Ne 26. 9. 
SHREK: ZVONEC A KONEC 
Repríza animované komedie USA v českém 

znění. Poslední kapitola. Shrek se ocitne ve 
zvrácené alternativní verzi království Za sed-
mero horami, kde jsou zlobři houfně pronásle-
dováni. 

Začátky v 17 hodin  Mládeži přístupný

Pá 24. 9. – Ne 26. 9. AGORA  
Premiéra historického fi lmu USA / Španěl-

sko. Roku 391 n. l. se svět navždy změnil. V 
Egyptě žije pod římskou nadvládou uvězněna 
v alexandrijské knihovně první ženská fi lozof-
ka a astronomka Hypatia. Násilné náboženské 
nepokoje v ulicích pronikají i za brány slavné 
knihovny, kterou zachvátí požár. Film je inspi-
rován skutečnými událostmi.

Začátky v 19.30 hodin 
 Mládeži do 12 let nevhodný

Po 27. 9. – St 29. 9. (K)LAMAČ SRDCÍ 
Premiéra komedie Francie / Monako.
Alex se svou sestrou provozuje společnost, 

která poskytuje vskutku „speciální“ služby: roz-
bíjí partnerské vztahy na objednávku! Jednoho 
dne si je najme bohatý muž, jenž není spokojen 
s ženichem své dcery. Dvojice „obchodníků se 
štěstím“ má ovšem na svůj úkol jenom týden. 
Hra o čas a lásku může začít.

Začátky v  17 hodin 
 Mládeži do 12 let nevhodný

Po 27.  9. – St 29.  9. SALT 
Premiéra akčního thrilleru USA. Agent-

ka CIA Evelyn Salt složila přísahu služby, cti 
a vlasti. Když je přeběhlíkem obviněna, že je 
ruskou špiónkou, uteče, aby očistila své jméno 
a dokázala, že je vlastenka. Pochybnosti o její 
identitě ale stále existují a ve vzduchu visí otáz-
ka: co je Salt vlastně zač?

Začátky v 19.30 hodin 
 Mládeži do 15 let nepřístupný

FILMOVÝ KLUB 
Čt 16. 9. NEW YORKU, MILUJI TĚ 
Premiéra romantických příběhů FR / USA.
Je tu nový, odlišný a zcela nepopiratelně ro-

mantický pohled na toto město - pohled očima 
lásky, ve všech jejích podobách. Jde o volné po-
kračování série Města lásky, jejíž první díl, Paří-
ži, miluji Tě, měl premiéru loni.

Začátek v 19.30 hodin  Mládeži přístupný

Čt  23. 9. BÍLÁ STUHA
Premiéra dramatu Německo / Francie / Itá-

lie.
Tajemná historie ožívá ve vyprávění bývalého 

venkovského učitele. Byl přímým svědkem po-
divných událostí, jež se odehrály několik měsí-
ců před vypuknutím první světové války v jed-
né severoněmecké vesnici. Haneke si za Bílou 
stuhu odvezl z Cannes Zlatou palmu a je drži-
telem Zlatého glóbu za nejlepší zahraniční fi lm.

Začátek v 19.30 hodin    
 Mládeži do 12 let nevhodný

Čt  30.  9. VIDEOKRA CIE
Premiéra koprodukčního dokumentu Vel-

ké Británie. Silvio Berlusconi, jako televizní 
magnát a posléze prezident, vytvořil perfektní 
systém televizní zábavy a politiky. Dokument 
zobrazuje následky televizního experimentu, 
jemuž jsou Italové vystaveni už po více jak 30 
let a zavede až do nejvyšších sfér - dokonce až k 
prezidentskému letnímu resortu na Sardinii.

Začátek v 19.30 hodin 
 Mládeži do 15 let nevhodný
     

FILMOVÉ ODPOLEDNE 
(NEJEN) PRO SENIORY

Čt 30. 9. PAMĚTNICE
Repríza poetické komedie ČR. 
Desítky hereckých legend v jednom fi lmu! 
Příběh přivádí do Náchoda absolventy gym-

názia, kteří tu maturovali v roce 1949. Jedna 
studentka, Miluška Bínová, však tehdy nebyla 
k maturitě z politických důvodů puštěna a nyní 
přijíždí vypátrat, kdo byl autorem udání, jež ce-
lé její rodině zničilo život.

Začátek v 16 hodin Mládeži přístupný

Čtvrtek 9. 9. 2010 v 19 hod. 
– divadlo Pasáž
SLAVNOSTNÍ KONCERT U PŘÍLE-

ŽITOSTI 5. VÝROČÍ OTEVŘENÍ DIVA-
DLA PASÁŽ

Hudební recitál HELENY VONDRÁČ-
KOVÉ za doprovodu kapely Charlie Band

Host: ŠÁRKA  VAŇKOVÁ

Sobota 11. 9. 2010 
– Karlovo náměstí
FOLKLORNÍ SLAVNOSTI
XII. přehlídka folklorních souborů spoje-

ná s trhem lidových řemesel. Hostem slav-
ností je krojovaná dechová hudba FIALEN-
KA  z Lanžhota.

Vstup zdarma

Pondělí 13. 9. 2010 v 19 hod. 
– Národní dům
I. KONCERT HUDEBNÍHO SALONU
RA NGERS BAND 2010
„Největší hity skupiny RA NGERS – 

PLAVCI aneb Trocha nostalgie nikoho ne-
zabije“

Úterý 14. 9. 2010 v 19 hod. 
– I. předst. sk. B – divadlo Pasáž
DIVADELNÍ SPOLEČNOST JULIE 

JURIŠTOVÉ PRA HA
Emil Artur Longen: DEZERTÉR Z VOL-

ŠAN
V hlavní roli Oldřich Navrátil

Čtvrtek 16. 9. 2010 v 18 hod. 
– divadlo Pasáž
JIŘÍ ZMOŽEK – recitál 
„Koncert hitů & Už mi lásko není 20 let“

Sobota 18. 9. 2010 v 15 hod. 
– divadlo Pasáž 
PRO RODIČE S DĚTMI
KA RLOVARSKÉ HUDEBNÍ DIVA-

DLO LIBOR BALÁK
O BALYNCE, DOBRÉM ŠTĚNĚTI
Hudební EKOpohádka

8. 9. - 12. 10. 2010
KA REL GOTT  
- VÝSTAVA REPRODUKCÍ OBRA ZŮ
Vernisáž dne 7. 9. 2010 v 17:00 hod. v Ga-

lerii Malovaný dům
Kulturní program: Laďa Kerndl
Součástí výstavy bude rovněž expozice s 

množstvím fotografi í a popisků z umělcova 
soukromého i profesního života.

16. 9. – 17. 10. 2010 
IVA HÜTT NEROVÁ
Vernisáž 15. 9. 2010 v 17:00 hod. v pro-

storách Zadní synagogy

Pátek 10. září 2010 ve 14 hodin – Ná-
rodní dům, malý sál

Promítání cestopisných fi lmů.

Čtvrtek 23. září 2010 v 15 hodin – Ná-
rodní dům, velký sál

TANEČNÍ ZÁBAVA 
K tanci a poslechu hraje Kvinton Třebíč.

Neděle 19. 9., pondělí 20. 9. a úterý 21. 
9. 2010 v 19 hod. – divadlo Pasáž

TRA VESTI SKUPINA SCREAMERS
„SCREAMERS NARUBY“
Účinkují: Jarda – LILI, Lukáš – PAULA, 

Alexander – SAŠA, Sergej – VALERIE, Voj-
ta – NADJA a vedoucí skupiny Láďa Černý

Úterý 28. 9. 2010 v 16.30 hod. – I. 
předst. sk.A/1 – divadlo Pasáž

Úterý 28. 9. 2010 v 19.30 hod. – I. 
předst. sk.A/2

DIVADLO NA JEZERCE PRA HA
Petr Jarchovský, Jan Hřebejk: MUSÍME SI 

POMÁHAT
Hrají: Jiří Macháček, Lenka Vlasáková, 

Miroslav Vladyka, Václav Chalupa, Martin 
Sitt a, Roman Štabrňák

Režie: Jan Hřebejk

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
Ústřední budova 

26. 9.  Evropský den jazyků - Antoine de 
Saint-Exupéry: Malý Princ.  Úryvky z kníž-
ky v originále i v českém překladu v podání 
studentů Gymnázia Třebíč Kateřiny Žákové 
a Ondřeje Halámka. 

„Pas de blème!“ = Bez problémů! Součas-
ná hovorová francouzština, přednáší Martin 
Hromek.

Pátek 1. října, 17 hod. 
poslechový sál hudebního oddělení 
UŠILI TO NA NÁS
Beseda s Michaelou Rychteckou, která v 

létě 2009 navštívila asijské dělníky pracující 
v továrnách na oděvy.  

Pátek 24. září, 17 hod.  
poslechový sál hudebního oddělení
VZPOMÍNKA  NA OLDŘICHA 
MIKULÁŠKA 

CELOŽIVOTNÍ VZDĚLÁVÁNÍ 
SENIORŮ
Akce pro seniory se konají v rámci projek-

tu „Celoživotní vzdělávání seniorů 2010“, 
který  je řešen za fi nanční podpory města 
Třebíče v rámci dotačního programu „Gran-
tový systém Zdravé město pro rok 2010, 
Grantový program Sociální služby“.

Počítačové kurzy pro seniory 
Zápis do jednotlivých kurzů probíhá v 

internetové studovně od pondělí 13. září 
(pondělí - pátek  8–18 hod.), telefonicky 
568 619 522 nebo 568 619 525 nebo e-mai-
lem ebazalova@knihovnatr.cz. 

Cena jednoho kurzu : 20,- Kč.
Termíny kurzů: 
Pondělí 20. září 8-10 hod. 
Poprvé u počítače.   

Středa 22. září  8-10 hod. 
Základy práce na počítači.
 
Čtvrtek 23. září  8-10 hod. 
Práce s texty. 

Čtvrtek 23. září 10.15-12.15 hod. 
Cvičení na PC. 

Pátek  24. září 8-10 hod. 
Poprvé u internetu. 

Pondělí 27. září  8-10 hod. 
Vyhledávání informací na internetu. 

Středa 29. září 8-10 hod. 
Internet prakticky. 

Středa 29. září 10.15-12.15 hod. 
Čtvrtek 30. září 8-10 hod. 
Cvičení na internetu – jak hledat a najít. 

Pátek 1. října 8-10 hod. 
Pokročilejší práce s internetovým pro-

hlížečem. 

Středa 6. října 8-10 hod. 
E-mail. Založení e-mailové schránky. 

Čtvrtek 7. října 8-10 hod. 
Sociální sítě. 

Pondělí 13. září 2010, 9 hod.  
poslechový sál hudebního oddělení 
Společensko–vědní přednášky 
100 let letectví na Třebíčsku. Peřinova 

Mohyla. 
Přednáška Jiřího Kabáta, člena Letecké 

historické společnosti a externího spolupra-
covníka Vojenského historického ústavu. 

Pondělí 4. října, 9 hod. 
poslechový sál hudebního oddělení 
Nenávidění miláčkové 
Přednáška zooložky Muzea Vysočiny Jih-

lava RNDr. Kláry Bezděčkové, Ph.D., o za-
tracovaných druzích živočichů, kteří by nám 
ale mohli být v mnoha ohledech vzorem. 

Vstup na přednášky 20,- Kč. 

POBOČKA  MODŘÍNOVÁ 
Úterý 21. září 17 hod.  
pobočka Modřínová 
Beseda se spisovatelkou 
Lenkou Lanczovou

Od 1. do 30. září pobočka Modřínová 
Výstava výrobků dětí z MŠ Benešova 
 Výstava je připravena k celostátní kampa-

ni Evropský týden mobility a Evropský den 
bez aut. 


